

Общественная газета
поселения Краснопахорское
в городе Москве

ГОРОДСКОЙ РИТМ

сегодня



сайт: krasnaya-pahra.ru

№ 1 (077) от 12 января 2024 года

e-mail: krasnopahorskoe@mos.ru

Красная Пахра

Время играть в снежки!

20 января на площади у Дома культуры «Юбилейный» в селе Былово ждём на игровой программе ко Дню снега. Начало в 13:00.

Краснопахорская лыжня – 2024

21 января пройдёт первый этап открытых соревнований по лыжным гонкам. Начало в 11:00.

«Они победили и голод и холод!»

23 января в Доме культуры «Звёздный» откроется фотовыставка, посвящённая 80-летию со дня полного освобождения Ленинграда.

Традиционная «Ёлка желаний» состоялась в Доме культуры «Звёздный» 28 декабря. Эта акция была инициирована в 2018 году президентом Российской Федерации Владимиром Путиным и ежегодно проходит по всей стране. Это время, когда каждый из нас становится волшебником и дарит радость тем, кто в этом нуждается.

В ушедшем году новогодняя ёлка с самыми заветными мечтами детей, чьи отцы находятся в зоне специальной военной операции, была установлена в Доме культуры «Звёздный». Добрыми волшебниками стали руководители администрации поселения Краснопахорское с коллегами, муниципальные депутаты, руководители муниципальных учреждений и общественных организаций Краснопахорского.

«В 2024 году мы исполнили мечты детей наших защитников. Пусть они с юных лет чувствуют уважение к их отцам – настоящим героям. Сколько радости было в глазах малышей на этом вечере! А мы уже получаем благодарные отзывы их родителей», – отметил глава поселения Краснопахорское Игорь Лебедев.

Каждый ребёнок получил свой подарок. Это были конструкторы, часы, куклы, настольный футбол, экшен-камера и другие. Для детей «Ёлка желаний» стала настоящим волшебством, ведь желание каждого в этот день сбылось.

«Очень важно искренне верить в хорошее, делать добрые дела каждый день и уделять внимание тем, кто рядом и нуждается в нашей помощи», – отметила



Детским мечтам – сбыться!



председатель Общественного совета многодетных родителей Краснопахорского Мадина Романчева.

Помимо вручения подарков, для детей была организована и развлекательная программа. Краснопахорские Дед Мороз и Снегурочка подарили детям и их родителям настоящий фейерверк эмоций.

По окончании мероприятия детей ждал ещё один сюрприз. Глава администрации поселения Краснопахорское Юрий Няньчур пообещал детям, что в ближайшее время они посетят пожарно-спасательный отряд № 304. В свою очередь руководитель Краснопахорского первичного отделения «БОЕВОЕ БРАТСТВО» Николай Вислов пригласил ребят поучаствовать в заездах на картинге.

Дарья ЮДИНА
Фото Михаила Лукьяненко

В столице с 15 по 21 января проходит акция «Московская музейная неделя». Жители и гости могут бесплатно посетить более 30 музеев, галерей и выставок. Программа действует с 2019 года и позволяет бесплатно посещать столичные музеи в течение недели раз в месяц.

КАК БЫЛО РАНЬШЕ?

До 2019 года бесплатно посетить московские музеи можно было только в день открытых дверей – третье воскресенье каждого месяца.

КАК СЕЙЧАС?

В 2019 году было принято решение сделать учреждения культуры более доступными. Так и появилась программа «Московская музейная неделя», которая действует всю третью неделю каждого месяца.

ЧТО НУЖНО?

Посетителям нужно заранее ознакомиться с режимом работы учреждения культуры на его официальном сайте. Заблаговременно оформить бесплатный электронный входной билет на официальном сайте музея или на портале mos.ru.

В музей – за знаниями



Надежда Матвеева знакомит с экспозицией музея депутата МГД Валерия Головченко

КАК УЗНАТЬ, КАКИЕ МУЗЕИ ОТКРЫТЫ ДЛЯ ПОСЕТИТЕЛЕЙ БЕСПЛАТНО?

На сайте мэра Москвы Сергея Собянина (mos.ru) уже представлено расписание на 2024 год. Каждый день «Московской музейной недели» свои двери открывают определённое количество музеев.

Московские музеи давно являются достопримечательностями города, в них собраны богатые коллекции для любителей археологии, живописи, военной истории и естественных наук. Их посещение будет интересно как детям, так и взрослым.

По материалам сайта mos.ru

Директор ДК «Звёздный» Надежда Матвеева:

– В нашем поселении очень бережно относятся к истории родной земли, ведь она богата военными событиями. Именно поэтому здесь функционирует музей воинской славы Великой Отечественной войны 1941–1945 годов «На рубеже», а также благодаря нашей совместной работе с депутатом Московской городской думы Валерием Головченко, администрацией, муниципальными депутатами и жителями в Софьино появился мемориально-исторический парк «Редут времён Отечественной войны 1812 года». Жители и гости столицы на постоянной основе могут бесплатно их посетить.

НОВОСТИ



«ДЕД МОРОЗ ПРИХОДИТ В ДОМ!»

Традиционная акция, которая проводится в Краснопахорском для детей льготных категорий, в преддверии нового, 2024 года порадовала семь семей нашего поселения. В гости к маленьким жителям с подарками пришли Дед Мороз и Снегурочка. Их роль исполнили заместитель председателя Молодёжной палаты Ростислав Арцыбашев и активистка Полина Леньшина.

«Мы рады, что смогли принести в каждый дом праздничное настроение и порадовать мальчишек и девчонок разных возрастов», – поделился Ростислав.

Каждая семья с большим удовольствием и трепетом встретила волшебных героев, которые привнесли в их дом атмосферу сказки.

ОТМЕТИЛИ ЮНЫХ ТАЛАНТОВ

В Доме культуры «Звёздный» 12 января наградили участников ежегодного конкурса юных талантов «Ёлочная игрушка». На протяжении двух недель до Нового года в «Звёздном» проходила выставка новогодних творческих работ, которые дети сделали своими руками. С каждым годом число желающих принять участие в конкурсе только увеличивается. В 2023 году свои мастерство и креативность продемонстрировали 42 ребёнка.

«Каждый участник конкурса был награждён не только дипломом, но и подарком, который поможет ребятам и дальше изготавливать неповторимые поделки, создавая атмосферу радости и чуда», – рассказала директор Дома культуры «Звёздный» Надежда Матвеева.

ДЕТСКИЕ ИГРУШКИ
ДЛЯ НОВЫХ ТЕРРИТОРИЙ

Краснопахорский совет ветеранов присоединился к акции «Подари детям радость!». Это адресная помощь для воспитанников детских садов «Ромашка» и «Тополёк» из Запорожской области. Акция проводится по инициативе окружного совета ветеранов во всех поселениях ТиНАО. Что требуется? Новые игрушки, развивающие игры, материалы для творчества, методические пособия для воспитателей.

Товары для творчества необходимо приносить в понедельник и среду с 10:00 до 14:00 по адресу: село Красная Пахра, дом 15, совет ветеранов.



Всё для Победы

По всей стране активисты осуществляют сбор гуманитарной помощи нашим бойцам, находящимся в зоне специальной военной операции.

Всё больше жителей из поселения Краснопахорское стараются оказать поддержку нашим ребятам.

Активный участник краснопахорского совета ветеранов Татьяна Жукова передала большую партию полотенец для бойцов в зону СВО. Эти полотенца будут использоваться для различных целей, включая уход за больными и ранеными солдатами, а также для поддержания чистоты и гигиены на передовой. Эта забота стала прекрасным при-

мером того, как люди старшего поколения могут внести свой вклад в поддержку фронта.

Татьяна Жукова на протяжении многих лет активно участвует в работе краснопахорского совета ветеранов. Она неоднократно помогала в организации патриотических акций и сборе гуманитарной помощи. Ранее Татьяна совместно с активистами Молодёжной палаты поселения Краснопахорское провела мастер-класс по изготовлению новогодних открыток с поздравлениями участникам СВО.

«Приятно видеть, как наши дети представляют своих героев – не вымышленными персонажами

Председатель Молодёжной палаты поселения Краснопахорское Даниил Синёв:

– В нашем поселении есть дети из многодетных семей, чьи отцы находятся в зоне СВО. Надеемся, что подобные мероприятия будут полезны для воспитания в детях чувства патриотизма.

из видеороликов и фильмов, а настоящими солдатами – защитниками Родины», – отметила Татьяна Жукова.

В краснопахорском совете ветеранов продолжается сбор гуманитарной помощи для участников специальной военной операции по понедельникам и средам с 10:00 до 14:00 по адресу: село Красная Пахра, дом 15.

Михаил ЛУКЪЯНЕНКО
Фото автора

Своих
не бросим

Краснопахорское первичное отделение «БОЕВОЕ БРАТСТВО» продолжает помощь фронту.

К Новому году и Рождеству в зону действия СВО были отправлены продовольствие, экипировка и чугунная печь. Погрузку организовали руководители поселения, члены первичного отделения Игорь Лебедев и Юрий Няньчур.

«Мы поздравляем всех наших защитников, кто выполняет свой воинский долг на фронте, с Новым годом и Рождеством Христовым! Пусть Бог хранит наших героев, а 2024 год принесёт долгожданную победу», – сказал глава администрации поселения Краснопахорское Юрий Няньчур.

Он отметил, что это уже третья печь, которую передаёт на фронт ООО «Техно Лит», а также напомнил, что продовольствие пожертвовал один из жителей поселения.

Присоединяемся к поздравлениям и ждём наступивший год с надеждой на ваше благополучное возвращение домой и с победой, дорогие наши мобилизованные и добровольцы Краснопахорского!

Ольга ЛЕОНОВА, фото автора



Вы нам дороги!

Сотрудники администрации поздравили ветеранов Краснопахорского поселения с Новым годом и Рождеством Христовым. Этой доброй традиции уже не один год, её главная цель – забота о наших долгожителях и тружениках.

«Ветераны Краснопахорского – это символ нашей победы, свободы и гордости. Мы будем всегда говорить о них с особым трепетом и благодарностью. Дорогие ветераны, пусть вас окружает атмосфера доброты, домашнего уюта и тепла! Уходящий год был непростым, но трудности нас только сплотили. Мы встретили Новый год с оптимизмом, надеждой на лучшее и верой в нашу победу», – отметил глава администрации поселения Краснопахорское Юрий Няньчур.

Среди поздравляемых была и Валентина Газукина, узница фашистских концлагерей. Более сорока пяти лет она живёт на краснопахорской земле, из которых двадцать пять лет проработала



ла дояркой в животноводческом комплексе в селе Никольском. Валентина Васильевна с теплом встретила представителей администрации: «Для меня большая честь принимать поздравления. Спасибо большое руководству за заботу, которую вы оказываете нам не только в праздники, но и в повседневной жизни».

Михаил ЛУКЪЯНЕНКО
Фото автора

Вот и наступил долгожданный 2024 год! Мы все дружно открываем для себя новую полосу жизни, где нас ждут незабываемые впечатления, события и знакомства, а также новые номера от команды Дома культуры «Звёздный».

Начало января в родном ДК поселения ознаменуется, конечно же, открытием волшебного творческого сезона – 2024! Поэтому в канун старого Нового года в «Звёздном» состоялся праздничный концерт «Новогодний фейерверк».

Концерт по достоинству можно назвать настоящей зимней сказкой. На сцене появлялся и добрый волшебник Дед Мороз со своей внучкой-красавицей Снегурочкой, и лесные зверята в лице юных танцоров хореографа-постановщика Оксаны Фоминой, тигр с огненным мечом, и даже дракон!

Хореографический коллектив «Росточек» со своей задорной танцевальной постановкой под песню «Ой снег-снежок!», зажигательный номер от клуба фланкировки казачьей шашкой «ГридинЪ», цирковые хореографические номера коллектива «На бис!» и душевное исполнение хитов от участников коллектива «Созвездие» Евангелины Киреевой, Татьяны Нуриллаевой, Ирины Пекарской и Ильи Воробьёва – изобилие поражает и одновременно восхищает!

На протяжении всего мероприятия зрителей сопровождали музыкальные новогодние мотивы, которые чудесно были переданы публике певцами, что ещё больше наполняло актёрский зал «Звёздного» уютом



Новогодний фейерверк в Краснопахорском



и душевным теплом.

Своими впечатлениями от новогодних праздников в этот день поделилась заместитель директора Дома культуры «Звёздный» Елена Михайлина.

– Елена Ивановна, как вы встретили новый, 2024 год?

– Новый год мы встретили в уютной домашней атмосфере. Всей семьёй собрались за накрытым столом, весело и с тан-

цами встретили год Зелёного Деревянного Дракона.

– Ваши впечатления от первого массового мероприятия в новом году?

– Все зрители были безумно рады встретить старый Новый год в обществе коллективов нашего Дома культуры «Звёздный». Каждый номер артистов сопровождался возгласами «браво!». Мне, как заместителю директора по культурно-досуговой деятельности, очень приятно, что жители и гости посе-



ления так радушно встречают наши творческие коллективы.

– Довольны ли вы работой своих коллег на праздничном концерте?

– Да, я всегда горжусь работой своих коллег. Для меня они самые талантливые. Каждый из них ежедневно вкладывает душу в свою работу, они профессионалы своего дела. Всегда, что бы ни случилось, работники «Звёздного» готовы прийти на помощь друг другу. Наш коллектив не только профессиональный, но и очень дружный!

– Поделитесь творческими планами на предстоящий новый год?

– Впереди нас ждёт насыщенный творческий сезон, который, я уверена, будет таким же интересным для жителей поселения Краснопахорское, каким был 2023 год. наших земляков ожидают праздничные грандиозные концерты, театральные премьеры, интересные развлекательные мероприятия, новые постановки танцевальных и цирковых номеров. Мы любим дарить людям радость, а главное, умеем это делать!

Ждём с нетерпением новых чудесных номеров от творческих коллективов Дома культуры «Звёздный» и их трудолюбивых сотрудников, которые с каждым мероприятием всё больше и больше радуют зрителей своей уникальной феерией торжества и безграничным зарядом энергии!

Всех ещё раз с наступившим новым, 2024 годом!

Наталья КУЛИЧЕНКО
Фото автора

По-домашнему в «Юбилейном»

В Доме культуры «Юбилейный» на постоянной основе проходят встречи жителей села Былово в клубе «Сельчанка».

Одна из таких встреч состоялась 28 декабря и была посвящена Новому году и Рождеству.

«Каждая встреча в клубе «Сельчанка» – это маленький праздник. Мы всегда стараемся уделять большое внимание людям старшего поколения. Это не только наша работа, но и святая обязанность, которая приносит много радости», – отметила директор Дома культуры «Звёздный» Надежда Матвеева.

Для пенсионеров в этот день сотрудниками Дома культуры была подготовлена развлекательная программа с Дедом Морозом, Снегурочкой и героями русских сказок. Был накрыт праздничный

стол, жители села принесли из дома соленья, сладости, салаты и пироги.

«Было по-домашнему уютно и радостно. Мы танцевали и веселились от всей души с Дедушкой Морозом. Спасибо организаторам за такие встречи. Ведь внимание младшего поколения для нас очень важно и необходимо», – отметила одна из участниц встречи.

Также мастерство игры на русских народных инструментах продемонстрировал местный житель Александр Растегин. Он играл на баяне и балалайке, а бывовчане с удовольствием подпевали известным фольклорным мотивам.

Дина МЕРКЕЕВА
Фото автора



Ещё один шанс

Акция «Вещь», которая стала уже традиционной, прошла 11 января в Доме культуры «Звёздный». Суть мероприятия заключается в том, что жители приносят вещи, которыми уже не пользуются. Они обменивают их на что-то более нужное или просто отдают с благотворительной целью.

«Я прихожу на акцию уже во второй раз. В первое посещение, 18 ноября, я выбрала кофточку для своей сестры, а сегодня ботинки и куртку для себя», – рассказала юная жительница Краснопахорского Юстина.

На акции в этот раз можно было выбрать не только одежду, но и кухонную и сервировочную утварь, даже хрусталь. Каждому из участников было максимально комфортно, организаторы акции предоставили им отдельное пространство для реализации своих вещей.

«Мероприятие состоялось! Пришло очень много людей. Вещи приобретались, обменивались, забирались. Второй шанс в руках новых хозяев получили множество предметов одежды, интерьера и быта», – рассказала председатель Общественного совета многодетных родителей при администрации поселения Краснопахорское Мадина Романчева.

Дина МЕРКЕЕВА, фото автора

РАСПИСАНИЕ БОГОСЛУЖЕНИЙ

**ХРАМ АРХАНГЕЛА МИХАИЛА И ЧУДА ЕГО
В ХОНЕХ В БЫЛОВЕ**

18 января

Навечерие Богоявления (Крещенский сочельник)

Часы навечерия изобразительны, вечерня с литургией св. Василия Великого, великое водоосвящение. 8:00. Всенощное бдение. 17:00

19 января

Святое Богоявление. Крещение Господа Бога и Спаса нашего Иисуса Христа

Божественная литургия, великое водоосвящение. 8:00

20 января

Суббота по Богоявлению. Собор Пророка, Предтечи и Крестителя Господня Иоанна

Утренняя, Божественная литургия. 8:00.

Всенощное бдение. 17:00

21 января

Неделя 33-я по Пятидесятнице, по Богоявлению. Прп. Георгия Хозевита

Божественная литургия. 8:00

**ХРАМ ПРЕПОДОБНОГО И БЛАГОВЕРНОГО
КНЯЗЯ ОЛЕГА БРЯНСКОГО В ПОСЁЛКЕ МИНЗАГ**

18 января

Навечерие Богоявления (Крещенский сочельник)

Часы навечерия изобразительны, вечерня с литургией св. Василия Великого, великое водоосвящение. 8:00. Всенощное бдение. 17:00

19 января

Святое Богоявление. Крещение Господа Бога и Спаса нашего Иисуса Христа

Божественная литургия, великое водоосвящение. 8:00

20 января

Всенощное бдение. 17:00

21 января

Неделя 33-я по Пятидесятнице, по Богоявлению. Прп. Георгия Хозевита

Божественная литургия. 8:30

ХРАМ ИОАННА БОГОСЛОВА СЕЛА КРАСНОЕ

18 января

Навечерие Богоявления (Крещенский сочельник)

Часы, литургия. 8:00. Всенощное бдение. 17:00

19 января

Святое Богоявление. Крещение Господа Бога и Спаса нашего Иисуса Христа

Исповедь, литургия, великое освящение воды. 9:00

20 января

Суббота по Богоявлению. Собор Предтечи и Крестителя Господня Иоанна.

Часы, литургия. 9:00. Всенощное бдение. 17:00

21 января

Неделя 33-я по Пятидесятнице, по Богоявлению. Прп. Георгия Хозевита и Емилиана исп.

Исповедь, литургия. 9:00

23 января

Свт. Феофана, затворника Вышенского

Часы, литургия. 9:00

ХРАМ РОЖДЕСТВА ХРИСТОВА В ВАРВАРИНЕ

18 января

Навечерие Богоявления (Крещенский сочельник)

Царские часы, изобразительны, вечерня с литургией св. Василия Великого. По окончании литургии великое освящение воды. 8:00. Всенощное бдение. 17:00

19 января

Святое Богоявление. Крещение Господа Бога и Спаса нашего Иисуса Христа

Литургия св. Иоанна Златоустого. По окончании литургии великое освящение воды. 9:00

20 января

Суббота по Богоявлению. Попразднство Богоявления. Собор Предтечи и Крестителя Господня Иоанна

Всенощное бдение, исповедь. 17:00

21 января

Неделя 33-я по Пятидесятнице, по Богоявлению. Глас 8-й. Прп. Георгия Хозевита и Емилиана исп.

Литургия. 9:00

**ГРАФИК РАЗДАЧИ СВЯТОЙ ВОДЫ
В ДНИ КРЕЩЕНИЯ ГОСПОДНЯ**

В храме Архангела Михаила и Чуда Его в Хонех в селе Былово

18 января с 12:00 до 19:00, 19 января с 8:00 до 20:00. Далее святую крещенскую воду можно будет взять ежедневно с 10:00 до 15:00 до отдания праздника Богоявления 27 января включительно.

В храме Преподобного и Благверного князя

Олега Брянского в посёлке Минзаг

18, 19 января с 12:00 до 18:00. Далее святую крещенскую воду можно будет взять ежедневно с 10:00 до 14:00 до отдания праздника Богоявления 27 января включительно.

В церкви апостола Иоанна Богослова в селе Красное

18 января с 8:00 до 18:00, 19 января с 8:00 до 19:00.

20 и 21 января – в часы служб.

В храме Рождества Христова в деревне Варварино

18 января с 11:30 до 19:00, 19 января с 11:30 до 20:00.

20 и 21 января – в часы служб.

Награды лучшим спортсменам

В конце декабря в Краснопахорском поселении продолжили добрую традицию благодарить спортсменов. Уже во второй раз состоялось торжественное мероприятие «Спортсмен года – 2023», на котором поблагодарили спортсменов за их усердие и результаты, показанные в течение года на соревнованиях различного уровня.

Воспитанников спортивного клуба «Олимп» приветствовали глава поселения Игорь Лебедев и первый заместитель главы администрации Мария Сапронова.

«Спорт является одним из важнейших направлений в жизни поселения. Всех призываю чаще и больше заниматься спортом, чтобы быть здоровыми, сильными, умными и лучшими во всём», – сказал Игорь Лебедев.

Эти слова поддержала и Мария Сапронова, она поблагодарила юных спортсменов и пожелала им дальнейших успехов.

За большой личный вклад в развитие физической культуры и спорта в поселении грамотами и памятными медалями был отмечен весь тренерский коллектив спортклуба – это те люди,



которые ежедневно работают с ребятами и растят будущих чемпионов.

Также на церемонии наградили тренера, который был выбран в результате тайного голосования внутри коллектива спортивного клуба за свои высокие спортивные и личные качества. Победителем в номинации «Самый лучший тренер СК «Олимп» 2023 года» стал тренер по самбо Илья Дорощенко.

В своём ответном слове Илья Дорощенко поблагодарил коллег за доверие и высокую оценку его работы. Пообещал и дальше трудиться, приобщая подрастающее поколение к спорту.

Также со сцены ДК «Звёздный», где проходила церемония, назвали победителей в номинациях «За помощь тренера в работе», «Самый усердный спортсмен», «Самый волевой спортсмен» и «Самый лучший спортсмен 2023 года».

Обращаясь к воспитанникам и их родителям, директор спортивного клу-

ба «Олимп» Сергей Миронов поздравил ребят с их достижениями и поблагодарил за проявленные волевые качества. Директор пожелал ребятам так же стараться и в дальнейшем.

Грамоты, дипломы и благодарственные письма в этот вечер получили более ста активных и спортивных жителей поселения.

Спортивный клуб «Олимп» сегодня занимает ведущее место в спортивной жизни поселения и объединяет почти 450 детей и взрослых, которые участвуют в соревнованиях различного уровня и всегда возвращаются с медалями и призами.

Более подробно узнать о спортсменах и следить за их результатами можно в телеграм-канале СК «Олимп», а также на странице в социальной сети «ВКонтакте».



©СК_OLIMPTeam

Администрация, Совет депутатов,
Совет ветеранов и клиентская служба
поселения Краснопахорское

СЕРДЕЧНО ПОЗДРАВЛЯЮТ

с 85-летием

СЕМИНУ Татьяну Алексеевну
КОРНЕЕВУ Нину Яковлевну

с днём рождения
общественных советников

ДРОЗДОВА Сергея Васильевича
БЕЗРУКОВУ Лидию Васильевну

АДМИНИСТРАЦИЯ
ПОСЕЛЕНИЯ КРАСНОПАХОРСКОЕ В ГОРОДЕ МОСКВЕ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

От 11.12.2023 № 190

Об утверждении муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) на 2024 и плановый период 2025 и 2026 годов учреждениям культуры, физической культуры и спорта поселения Краснопахорское в городе Москве

В соответствии со статьей 69.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, во исполнение постановления администрации поселения Краснопахорское в городе Москве от 12.12.2014 № 240 «Об утверждении перечня муниципальных услуг в сфере культуры, физической культуры и спорта поселения Краснопахорское», администрация поселения Краснопахорское

ПО С Т А Н О В Л Я Е Т:

1. Утвердить муниципальное задание на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) на 2024 и плановый период 2025 и 2026 годов «Дом культуры «Звёздный», согласно приложению 1 к настоящему постановлению.
2. Утвердить муниципальное задание на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) на 2024 и плановый период 2025 и 2026 годов МБУ «Спортивный клуб «Олимп», согласно приложению 2 к настоящему постановлению.
3. Руководители бюджетных учреждений культуры, физической культуры и спорта поселения Краснопахорское обязаны представлять в администрацию поселения Краснопахорское в городе Москве отчет об исполнении муниципального задания в течение 10 дней после окончания отчетного периода (ежеквартально).
4. Настоящее постановление подлежит опубликованию в бюллетене «Московский муниципальный вестник» и размещению на официальном сайте поселения Краснопахорское.
5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации по экономическим вопросам И.С. Овсепян.

Глава администрации Ю.Н. Нянчук

Двадцать лет на льду

Одним из самых ярких элементов новогодних спортивных активностей в Краснопахорском поселении стал рождественский хоккейный турнир, который традиционно проводится на льду СК «Олимп» и собирает любителей хоккея, несмотря на мороз, который стоит в эти дни последние годы.

В этот раз турнир был не только праздничным, но ещё и юбилейным. Ведь 20 лет назад была образована команда и стали проводиться регулярные игры. В турнире 7 января приняли участие три команды – «Красная Пахра», «Щапово» и объединённая команда «Троицк-Газпром».

Турнир начался с минуты молчания. Хоккеисты почтили память своего товарища. 2 января на 68-м году жизни после продолжительной болезни умер Анатолий Васильевич Жигалев, стоявший у истоков создания команды поселения и игравший в ней с 2004 по 2010 год. По воспоминаниям друзей, «дядя Толя был одним из лучших защитников команды».

После первого розыгрыша шайбы стало понятно, что игроки намерены продемонстрировать стремление к победе и никакой мороз их не остановит. Команды постоянно обменивались голами и создавали друг для друга напряжённые моменты.

Особую атмосферу формировали болельщики, которые поддерживали любимые команды дружными кричалками и звуками дудок-гуделок.

В результате серии игр победа досталась команде «Красная Пахра», на втором месте расположились хоккеисты из Щапова, на третьем – команда «Троицк-Газпром».

Впереди у игроков насыщенный сезон. Кроме товарищеских встреч, их ждут турниры в поселениях, а самое главное – турнир по хоккею среди мужских команд памяти Е.А. Гущиной, который пройдёт в Красной Пахре в конце января.



ГОРОДСКОЙ РИТМ.
Красная Пахра сегодня

№ 1 (077) от 12 января 2024 г.

Распространяется бесплатно

Зарегистрировано Управлением Роскомнадзора по Центральному федеральному округу. Рег. № ПИ № ТУ50-02959 от 15 марта 2021 г. Издатель – ООО «СИС» 129164, г. Москва, Ракетный б-р, д. 16, пом. ХХХ1, пом. 23. Адрес редакции: 108828, г. Москва, поселение Краснопахорское, с. Красная Пахра, ул. Заводская, д. 25. Тел. 8 (495) 850-81-43. Главный редактор: Юдина Д.И.

* Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Мнение редакции может не совпадать с мнением автора.

При перепечатке материалов ссылка на газету обязательна.

Редакция не несёт ответственности

за достоверность содержания рекламных материалов.

Отпечатано в ООО «Типография «КП-Москва». Адрес: 141407, МО, г. Химки, Нагорное ш., д. 2, корп. 9, пом. А.

Тираж 1 500 экз. Заказ № 217

Время подписания в печать:

по графику/фактически – чт. 23:00